

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McCrege
Winnipeg, Man., Canada

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

РІК XII.

Ч. 35 (1398).

ВІТРОК, 25 БЕРЕЗНЯ 1930.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, MARCH 25, 1930.

№ 35 (1398).

VOL. XII.

КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВІДКИНУВ ДОМАГАННЯ БЕЗРОБІТНИХ

Товариство Безробітних склало другий масовий мітинг, на якому далі вписувано безробітних до організації.

Комітет безробітня при міській раді у Вінніпегу, якого головою є лейбористський аддермен Сімкін, відніс до домагань безробітних так само, як і прем'єр Брекен, себто відкинув їх. Делегати від безробітних, зложена з товаришів Моріса, Крутера і Говкінсона, була в понеділок 17 березня на засіданні комітету безробітня та предлала йому такі домагання: Поновне відкриття реєстрації всіх безробітних; оплачування переїзду до місця праці поза містом; збільшення допомоги та скасування праці на вул-в'їд. Тов. В. Н. Колісник, комуністичний аддермен і член комітету безробітня, на стоював, щоб прийняти домагання безробітних, однак решта членів комітету були проти цього. Голова комітету Сімкін заявив, що не треба робити ніяких змін у теперішній процедурі комітету. Він каже, що комітет помагає безробітним у надлиг випадках, але про це не треба оповіщувати в пресі, щоб, мовляв, не згодувалося багато безробітних за допомогою. Після його репліки, безробітні має згинути з голоду, або бити вікна в склеп чи реставрації, але не звертатися за допомогою до міського комітету безробітня.

В середу 19 березня відбувся новий масовий мітинг безробітних у Українськй Робітничій Домі, на якому здало звіт з переговорів з міським комітетом безробітня. Промовляли товариш Моріс, Колісник, Кречмарівський (з Келгарі) і Мічел (з Брендон, Ман.). Місцеві промовці закликали безробітних далі вести боротьбу за "працю або платню" при допомозі масових мітингів і демонстрацій, бо капіталістична влада рахується лише з масовими організованими виступами робітників. Дальші плани акції будуть вироблені комітетом. Товариш позамісцеві розказали про боротьбу безробітних у їх місцевостях. Тов. Мічел відчитав між іншим лист від незалежної партії праці в Брендоні до Товариства Безробітних, у якому сказано, що партія готується заплатити рент салі для товариства на один місяць, але під умовою, що комуністи будуть виключені з езекутивної ради, що товариство буде зовсім неополітичною організацією та що рент не буде вносити більше як 10 доларів. Лист був написаний у відповідь на домагання безробітних, щоб незалежна партія праці відступила ім салю на мітинги. Після мітингу вписалося ще до Товариства Безробітних около 25 робітників без праці.

ЄФРЕМОВ І НІКОВСЬКИЙ ПРИЗНАЛИСЯ НА СУДІ, ЩО МАЛИ ПОСТІЙНІ ЗНОСИНИ З ПОЛЬСЬКИМ УРЯДОМ

(Безаротна депеша Імператора.)
МОСКВА, 18 березня. — На розправі перед Найвищим Судом України проти провідників контр-революційної "Спілки Визволення України", обвинувачені Єфремов і Ніковський призналися, що вони мали постійні зносини з польським урядом та з його консульством у Харкові.

Ніковський признався також, що отримував регулярні інструкції від генерального штабу польської армії для анти-радянської шпіонажі.

ПОЛЬСЬКІ РЕКРУТИ ЗБУНТУВАЛИСЯ

(Безаротна депеша Імператора.)
ВАРШАВА, 18-го березня. — Триста рекрутів, ідучи до війська у Вильні, постійно демонстрували на всіх стаяціях проти фашистського уряду та його пригонувань до війни проти Радянського Союзу.

Спроби поліції втихомирити рекрутів були безуспішні й поліція не відважилася заатакувати їх. Влада в Орній змобілізувала поспішно військо і прийняла поїзд з машинними кірсами. Рекрути ставили опір своєю пальною зброєю у боротьбі, підчас якої було багато вбитих і спустошено вагони поїзду.

В ПАРЛЯМЕНТІ БРИТАНІЇ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ АТАКИ НА РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ

ЛОНДОН, 18-го березня. — Вчора в Бритійськй парламенті продовжалися атаки на Радянський Союз. Сер Кінгслі Вуд, консервативний посол, зачитував "Артура Гендерсона, "робітничого" міністра закордонних справ, чи він не може зробити натиску на Лігу Націй, на підставі ХГартікуду, щоб збедна-

ти імперіалістичні держави до війни проти робітничої республіки. Гендерсон у відповідь заявив, що він не думає, що Ліга Націй може взятися тепер за цю справу. Гендерсон висловив далі симпатію для воєнних маневрів проти Радянського Союзу.

ПОПИРАЮТЬ ВОЄННІ ПЛАНИ ПРОТИ СРСР

ЛОНДОН, 18-го березня. — Англо-Єврейське Товариство, яке підтримує британське імперіалістичне убивство арабських робітників і селян у Палестині, видало сьогодні резолюцію, що попірає воєнні плани імперіалістичних держав проти Радянського Союзу "на релігійнім ґрунті".

Цього підтримка воєнних маневрів проти Радянського Союзу не є більше опера "на релігійнім ґрунті", як підтримка британського імперіалізму в Палестині, що є рухом, щоб позабавити арабські маси їхньої землі.

СПІР МІЖ КИТАЄМ А РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ ЩЕ НЕ Є ПОЛАГОДЖЕНИЙ

ТОКІО, Японія, 18 березня. — З Харбіну повідомляють про подію, яка вказує на те, що радянсько-китайський спір за китайсько-східну залізницю не цілком полагоджений. У ніхто йому нічого не скаже, бо він має за собою всю капіталістичну владу.

Тим самим фашистський метод дав до зрозуміння, що він може закликати ветеранів до нападу на робітників і за це ніхто йому нічого не скаже, бо він має за собою всю капіталістичну владу.

ПОЛЬЩА Й НІМЕЧЧИНА ПІДПИСАЛИ УГОДУ

ВАРШАВА, 18 березня. — Тут підписано польсько-німецький договір і таким чином закінчено тарифну війну, що велася між Польщею а Німеччиною через останніх п'ять років. Договір складається з 24 ріжних умов, що відносяться до таких справ, як експорт і імпорт, імміграція, переїзд і т. п.

Угода має велике економічне значення для обох країн і безперечно буде мати помітні політичні наслідки. Польща сподіється, що наслідком угоди поширяться її торговля з Німеччиною, що в свою чергу поліпшить скрутне економічне положення Польщі.

З КАНАДІЙСЬКИ РОБІТНИКИ ВБИЛИ ПРИ ПРАЦІ

ВЕНКУВЕР, 19 березня. — Два британсько-коломбійські залізничні робітники були вбиті вчора при праці. Джеймс Бенкрофт, 42 роки, утратив життя, коли передчасно експлуодував порох, а Д. А. Стратон, 54 роки, карпентер, помер на дорозі до шпиталю після того, як дошка впала йому на голову.

НАЯГАРА ФОЛС, Онт., 20-го березня. — Томас Елен Беджер, 39 років, оператор у місцевій ледній, був убитий електрикою підчас праці.

МЕЙОРА КАЛЬКУТИ ЗАСУДЖЕНО НА 10 ДНІВ.

РАНГУН, Бурма, 22 березня. — Дж. М. Сенгупта, мейор Калькути, був засуджений сьогодні на десять днів в'язниці за "буїтнівничі виступи" підчас його промови, в якій він підтримував Магату Ганді та його кампанію громадянського непослуху.

Сенгупта відмовився брати участь у судовій розправі проти нього. Цілий час він сидів на розправі як глухий і німий і суддя видав вирок без якого-лі зв'язання з його боку.

В РАД. СОЮЗІ ЗАБОРОНЕНО ПРОДАВАТИ МАЦУ.

МОСКВА, 22 березня. — (Сарейська Телеграфічна Агенція.) — Центральне Товариство Кооперативних Склепів, що контролює розподіл харчів у Радянськй Союзі, видало постанову, що ніякий склеп не має права продавати мацу, вина або якої іншої поживи на єврейській свята "пейсах". Цей самий розпорядок відноситься також до християнського великодня.

Залишивши надію на отримання цього рішення з закордону, рабін ризикує дозволити євреям випкати свою власну мацу.

П'ЯТЬОХ АРАБІВ ЗАСУДИЛИ НА КАРУ СМЕРТІ.

ЄРУСАЛІМ, 21 березня. — П'ятьох арабів з села Гейброн засуджено на кару смерті за участь у єврейсько-арабських розрухах в серпні минулого року. Их обвинувачувано у вимордуванні одної єврейської родини підчас розрухів. Чотирох інших арабів, що були обвинувачені за те саме, звільнено від вини і карі.

ПРЕГАРНА ФІЛЬМА В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ.

В п'ятницю й суботу, 28 й 29 березня, буде висвітлюватися в Українськй Робітничій Домі прегарна фільмова драма п. н. "ПОЗА ТОЮ ЗАНАВІСОЮ". Є це одна з останніх картин продукції Вільяма Факса і заслуговує на те, щоб її побачити. Не пропустіть цієї нагоди і приходіть самі та приводіть своїх знайомих!

В НІМЕЧЧИНІ Є ТРИ МІЛЬЙОНИ БЕЗРОБІТНИХ.

БЕРЛІН, 20 березня. — Число безробітних у Німеччині в половині березня обчислювалося на 3 мільйони, з чого 2 мільйони 600 тисяч отримують державну допомогу.

КИТАЙСЬКІ ЧЕРВОНІ ВІЙСЬКА ЗАНЯЛИ МІСТО АНФУ У ПРОВ. ШАНСІ

Два урядові полки збунтувалися і повбивали своїх офіцирів. Вісім мільйонів китайських селян голодують.

(Безаротна депеша Імператора.)
ШАНГАЙ, Китай, 18 березня. — Червоні повстанчі війська заняли місто Анфу в провінції Шансі. Два кумінтанські полки збунтувалися і повбивали своїх офіцирів. Нанкіц вилася карна експедицію, зложену з трох моніторів і значного числа піхотинців. Селянські формації в місяцях підтримують збунтоване військо. Урядове військо показує нехть атакувати революціонерів.

селян, що живуть у 56 округах провінції Кіансі, в південній Китаю, переносять муки голоду. Офіційно сповіщають, що причиною голоду є бандитизм, повний й недерж. Що нанкіцський уряд стягає великі податки з селян, щоб утримати свою кляку при владі, й не робить нічого, щоб поліпшити долю селянства, про це в урядовім оповіщенні не говориться. Втрату майна через повний бандитизм обчислюють на 30 мільйонів золотих доларів. Недержді приписують бракові дощу.

НАНКІН, Китай, 22 березня. — Вісім мільйонів китайських

328,639 РОБІТНИКІВ І СЕЛЯН УБИТИХ КАПІТАЛІСТИЧНОЮ ВЛАДОЮ

Міжнародна Червона Допомога опублікувала цифри про перелідування революціонерів у всіх країнах світа.

МОСКВА, 19 березня. — Як було убитих капіталістичною поліцією, жандармами й жовдами, що планують війну проти Радянського Союзу під прикриттям релігійних переслідувань, Міжнародна Червона Допомога опублікувала цифри про перелідування революційних робітників і селян імперіалістами та їхніми наганячами у всіх частинах світа.

Червона Допомога вказує, що 328,639 робітників і селян було убитих капіталістичною поліцією, жандармами й жовдами, у звязку зі страйками, демонстраціями та іншими викриваннями протягом останніх п'яти років.

БЕЗРОБІТНОГО ЗАСУДЖЕНО НА ДВА МІСЯЦІ ЗА ЗБИТТЯ ШИБИ

В поліційнім суді у Вінніпегу засуджено безробітного Джана Макса на два місяці в'язниці за те, що він збив вікно в реставрації, де навіс, але не мав чини заплатити.

Макс шукав всюдї за роботою, але не міг її дістати. А що голод не жарте, він пішов до реставрації, з'їв обід і заляв власникові, що не має грошей. Він готовий був відробити їду, але власник сказав, що йому не потрібно робітника, і зажадав, щоб безробітний оставив свій оверкофт як заплату за їду. Безробітний згодився на це й виїшов на двір без кофта. Але змимю також не жарте і безробітний верну до реставрації та збив вікно, щоб дістатися до в'язниці. Поліційний суддя "замилосердився" над безробітним у той спосіб, що після його на два місяці до в'язниці.

Такого "порятунку" від голоду і холоду примусіть ханатися безробітні в Канаді. А капіталістична влада не знає іншого способу помагати безробітним, як пакувати їх до в'язниці або висилати проти них поліцію, щоб біла їх клопатами по головах.

МАНІТОБСЬКИЙ УРЯД СПРОВАДЖУЄ ХЛОПЦІВ З ВЕЛ. БРИТАНІЇ

МОНТРЕАЛ, 21 березня. — Перша група британських хлопців, що мають прибути до Канади в цм сезоні для поселення на фармах у Манітобі, прибудуть на днях до Галіфаксу на кораблі "Анданія". Джеймс Ніш з колонізаційної служби манітобського уряду, переїхав сьогодні через Монтреал, будучи в дорозі до порту, щоб стрінути хлопців і відвезти їх на захід. У партії є 46 хлопців.

Манітобський уряд спроваджує хлопців аж з Великої Британії до роботи у фермерів, а місцеві хлопці ходять без роботи або примушені працювати на фармах у Манітобі, прибудуть на днях до Галіфаксу на кораблі "Анданія". Джеймс Ніш з колонізаційної служби манітобського уряду, переїхав сьогодні через Монтреал, будучи в дорозі до порту, щоб стрінути хлопців і відвезти їх на захід. У партії є 46 хлопців.

Не забувайте про пресовий фонд наших часописів!